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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR EDNALDO BORGES DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Permissão para falar sentado senhor presidente? 

— Vereador Presidente Nedir Paz Florencio: Está permitido.  

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Eu gostaria aqui de cumprimentar todos vocês, 

senhores, senhoras, nobres colegas vereadores, o senhor presidente eu gostaria também de 

parabenizar o senhor pelo seu mandato por o prefeito está atendendo a vossa excelência e o 

senhor vem lutando muito por aquela comunidade ali da região do Alto Alegre da MA-02 e está 

sendo atendido  nas suas  indicações não é como o senhor bem, bem fala não é do tempo que a 

gente quer mais o tempo ele vai vim não, não sempre é do jeito que a gente quer no imediato, 

mais o senhor com a sua paciência, o senhor esperou, conversou com o prefeito e o prefeito 

vem atendendo o senhor então parabéns. Hoje eu fiquei olhando uns comentários em grupos de 

WhatsApp eu  tinha que falar aqui por que a gente critica muito as pessoas quando está na 

frente de alguma coisa, de alguma entidade ou vereadores, ou prefeito, ou  presidente e a gente 

não sabe o que passa de situação o presidente por tomar decisões aí estão levando algumas 

pauladas muita gente criticando e assim também é como no mandato de vereador, assim 

também é o secretário e eu aqui não vou alongar, mais eu quero aqui falar a respeito do nosso 

secretário ali que passou um tempo ali na saúde que foi o secretário Joaquim companheiro de 

partido eu vi gente criticando, eu por vezes várias vezes acabei criticando a vossa excelência 

Joaquim naquele momento que o senhor estava ali de secretário mais também tem que saber 

reconhecer o valor e o esforço da pessoa, durante o tempo que o secretário Joaquim passou..., 

o vereador Joaquim passou ali naquela secretaria foi bom para o município, foi bom para o 

Hospital, eu vi e muitos falou assim “ah mais será que alguém vai sentir saudade” eu ouvi 

servidores ali, ouvi até pacientes ali esses dias para trás falando assim “o Joaquim tem que 

voltar pra secretaria” aí você vê o que a pessoa está fazendo isso não é demagogia não estou 

falando pra poder tentar agradar aqui por estar na presença mais eu ouvi isso entendeu, eu 

ouvi isso então se a gente ouve isso é por que está agradando alguém, está fazendo um bom 

trabalho e de todos os projetos que passou nessa casa de Leis  a gente sabe todos nobres 

colegas aqui sabemos que foi muitos para a saúde, foi muitos não foi poucos não foi muitos foi 

muitas emendas liberadas foi muitos pedidos do Joaquim atendido e do nobres colegas mais em 

especial não por que é do partido mais eu quero cumprimentar a você presidente e a você 

Joaquim por que não é fácil estar em algum local e as pessoas levar aquela pancada e muitos 

ali falou, assim saiu de vereador pra assumir uma secretaria pra ganhar mais por que vereador 

é dois mil reais, secretaria e cinco mil e eu lembro como se fosse hoje não é presidente? Aqui 

como o presidente do partido que a gente discutiu ali e ele não queria ir ele não queria assumir 

não por causa de ganhar mais não ele tinha algo mais pra dar para o município e queria fazer 

mais, recebeu várias proposta para gerenciar clinicas mais não saiu do município está aqui, 

afastou no período certo que eu vi lá no grupo muita gente falando sobre isso mais poucas 

pessoas defendendo na verdade praticamente ninguém, praticamente. Afastou no período certo 

para vir candidato novamente pelo partido PSD, eu vi muita gente falando assim querendo o 

seu retorno para a secretaria eu acredito que qualquer prefeito que ganhar qualquer um dos 

prefeito que ganhar, não é o..., não pode ser como vou falar muitos que está na administração 

fala assim tem que ser o Anildo, tem que ser o Anildo, mais antes muita gente falava não, tem 

que ganhar é o Nilson e antes lá no passado muitos que estavam lá tem que ganhar é o João 

Alves nunca teve reeleição em Vale do Anari e qualquer um prefeito que ganhar eu tenho 

certeza vai olhar com carinho para o Vale do Anari, vai tentar fazer o melhor trabalho e com 

certeza Joaquim vai querer você, a vossa excelência como secretário independente de partido 

independente era só isso que eu queria falar (aparte nobre vereador, pedido do vereador 

Joaquim Alves de Souza) 

— Vereador Joaquim Alves de Souza; É eu quero agradecer, quero cumprimentar senhor 

presidente, nobre vereador, público aqui presente quero agradecer o senhor pelas, pelas 

palavras obrigado e só sabe mesmo quem está a frente duma pasta bastante complexa da saúde 

igual aquela também a gente não pode estender a gratidão aos nobres vereadores, presidente 

todos os vereadores que todos os projetos da saúde foi votado com unanimidade, ninguém 

nunca barrou, ninguém segurou até por que sabem que a nossa saúde ela é bastante 
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complicada e fazer saúde no município igual esse é quase fazer milagre eu falo por que eu 

trabalhei um bom tempo ali e hoje ser secretário de saúde na situação que o mundo vive, o país 

vive é ser sacerdote tem que doar um pouco de si, agora sobre a questão de você falar assim, 

outro prefeito vim agora vou te falar eu vou pensar umas duas vezes, que eu sei o tamanho da 

responsabilidade, o tamanho do compromisso que é, e a gente entrou ali mesmo pra somar eu 

quero, reforço aqui de novo a gratidão à todos nobres vereadores, aos funcionários da câmara, 

todos vereadores que todos os projetos da saúde não mediu esforço pra contribuir se teve um 

bom trabalho teve a colaboração dos nobres vereador obrigado à todos. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Só concluir, não desmerecer ninguém, ninguém porque 

eu por várias vezes critiquei muito o prefeito e sou duro, critico sim quando não me atende, 

critico eu não sou defensor de prefeito eu defendo o povo por que foi eles que votou em mim 

mais algo que eu defendo tanto é aqui, aqui cada um de vocês, cada um de vereador e vocês por 

que hoje eu estou sentindo na pele também quando o prefeito não me atende nas minhas 

indicações e a gente fica bravo por que o povo não aguenta esperar e vem paulada pra cima da 

gente então o que eu sempre vou defender é vocês aqui vereadores sempre, sair do mandato e a 

partir do final do ano, do ano que vem eu vou estar defendendo aquele que estiver aqui nessa 

casa de Leis por que eu entendo hoje que cada um tenta fazer o melhor para o município tenta 

buscar o melhor para a sua região e muitas das vezes a gente tem que realmente..., perde a 

paciência e pega pesado com o executivo não por que ele seja ruim, não, mais pegamos pesado 

eu ainda falo e eu quero que leve até o prefeito, o prefeito não é um caboclo ruim mais tá mal 

assessorado, mal assessorado tá, muito obrigado senhor presidente.  
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